

Внести свои предложения

Арамилцам предлагают принять участие в создании общегородского парка «Авиатор»

На данный момент специалисты разрабатывают проект благоустройства данной общественной территории, заявленный в номинации «Малые города». Арамилский городской округ готовится к IX Всероссийскому конкурсу лучших проектов создания комфортной городской среды. В минувшую среду проводилась предварительная защита проектов в Министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, получены ценные рекомендации по доработке проекта.

От команды нашего муниципалитета в рабочем совещании принимали участие: Павел Николаевич Никоноров, исполняющий обязанности Главы Арамилского городского округа, Людмила Михайловна Попова, начальник отдела архитектуры и градостроительства, и Екатерина

Мазеина – в статусе эксперта по проектной деятельности и ответственного за развитие туристического слоя (улучшение городской инфраструктуры) в качестве главного специалиста по туризму МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики АГО».

С конца прошлой недели Администрация Арамилского городского округа предлагает всем заинтересованным лицам (учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, физическим лицам) принять участие в обсуждении с предлагаемых мероприятий и функций общественной территории «Парк Авиатор», отобранной для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды со сроком реализации в 2024-2025 годах. Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте Арамилского городского округа.

*Информация и фото:
Екатерина Мазеина*



Несколько тысяч исследований

Уже полгода в Арамилской больнице работает компьютерный томограф

За это время процедуру томографии прошли более 1300 пациентов. И это не только жители Арамилского округа, но и Сысертского. В Сысертской больнице тоже есть компьютерный томограф, но сейчас он сломан. Пока его не починили, больных из сысертских населенных пунктов направляют на исследования в Арамилскую больницу.

Ежедневно в отделение приходят от 10 до 25 пациентов.

Благодаря компьютерной томографии можно получить объективную картину заболевания и поставить точный диагноз. Исследование проводится быстро, в течение 5-20 минут. Процедура безболезненная. Исключен риск врачебной ошибки. К недостаткам можно отнести лучевое из-

лучение, которое воздействует на организм, но оно не больше, чем при обычном рентгене.

– Чаще всего сюда обращаются пациенты с патологией органов дыхания, брюшной полости и головного мозга с подозрением на онкологию, – рассказывает Анастасия Сурина, рентген-лаборант, которая выполняет исследования КТ.

Анастасия работает рентген-лаборантом со дня открытия отделения лучевой диагностики. Живет в поселке Бобровский. В медицине трудится уже больше трех лет. Окончила медицинский колледж, затем пришла работать в Арамилскую поликлинику. Стала медсестрой функциональной диагностики – делала кардиограммы. Затем прошла обучение на рентген-лаборанта. Теперь до обеда делает кардиограммы, а после проводит исследования на компьютере.

– Сначала тяжело было, – говорит она. – А сейчас уже нет никаких трудностей. Это не сложная процедура.

Анастасия проводит исследование, затем все снимки срезов тканей больного, а далее направляет медицинские документы через интернет врачу, который делает их описание. Врач трудится в Екатеринбургской больнице №24, а работу по описанию снимков арамилских пациентов выполняет дистанционно. Полная компьютеризация процесса.

– Пациентов так много, что иногда перегревается лучевая трубка в томографе, – рассказывает Анастасия. – Приходится ждать, пока она остынет. К тому же, нередко одному пациенту приходится исследовать несколько органов. Так что на самом деле я сделала уже несколько тысяч исследований.

Информация и фото: Арамилская городская больница



Бесплатная стрижка

В Арамилском городском округе студенты-парикмахеры стригут горожан на безвозмездной основе

В рамках акции «Тысяча добрых дел» ГАПОУ СО «Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса» совместно с Администрацией Арамилского городского округа организовало обслуживание населения (парикмахерские

услуги). На прошлой неделе стрижки делали на Рабочем поселке, затем – в поселке Арамил, а в эту пятницу, 19 апреля, ждут местных жителей – с 9 до 12 часов – в КДК «Виктория» в Светлом.

– В связи с тем, что в пунктах обслуживания нет условий для мытья волос головы, большая просьба приходить с чистыми волосами, – предупреждают специалисты. – Клиентов в нетрезвом виде не обслуживаем!

Уважаемые жители Арамилского городского округа!

В соответствии с требованиями Постановления Правительства Свердловской области от 24.10.2013 №1296-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области», Отделом жилищных отношений Администрации Арамилского городского округа проводится прием документов для проведения перерегистрации в списках молодых семей-участников мероприятия, изъяввших желание получить социальную выплату, по Арамилскому городскому округу

Перечень документов, необходимых для перерегистрации:

1) документы, удостоверяющие личность (паспорта, свидетельства о рождении детей);

2) справка о регистрации по месту жительства в настоящее время с указанием:

- совместно проживающих граждан и степени родства;
- жилой, общей площади жилого объекта по месту жительства;

3) документы, подтверждающие признание молодой семьи как семьи, имеющей доходы, позволяющие получить кредит либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты. Документы, подтверждающие наличие материнского капитала (копии, оригинал и справки из ПФР (Федеральный сертификат), сведения из управления социальной защиты (Региональный сертификат), подтверждение суммы материнского капитала).

Прием документов продлится до 1 мая текущего года. Обращаться – в Администрацию Арамилского городского округа,



в Отдел жилищных отношений (кабинет №15), в приемный день: понедельник с 9 до 16 (перерыв – с 12 до 13 часов).

Более подробную информацию можно узнать, обратившись в Администрацию Арамилского городского округа по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1095).